

schikaneder & Top Kino

- schikaneder undergroundiges Arthouse-Kino und Bar mit Essen bis 3 Uhr früh
- **Top Kino** traditionsreiches und zukunftsorientiertes Programmkino und beliebte Bar mit Küche
- **zwei Kulturorte**, die mit Engagement jungen Filme- und TheatermacherInnen sowie KünstlerInnen renommierte Präsentationsräume zur Verfügung stellen.

schikaneder club

- ermäßigter Eintritt (5,5 EUR) für alle Vorstellungen im schikaneder und Top Kino für die Dauer der Mitgliedschaft (außer Sondervorstellungen und Festivals)
- Zusendung des monatlichen Newsletters (falls gewünscht) mit aktuellen Programminformationen

- Einfach ausfüllen und persönlich im schikaneder oder Top Kino abgeben und bezahlen			
		hier trennen	
Ja, ich will schik	aneder club-Mitglie	d werden!	
O 10€ > Klubkarte		O schikaneder -Newsletter abonnieren	
O vor Ort bezahlt	O wird überwiesen	O Top Kino -Newsletter abonnieren	
Familienname		Vorname	
E-m@il-Adresse:			
Straße		PLZ Ort	
Datum		Unterschrift	

Kulturverein Schikaneder - Schleifmühlgasse 8/14, 1040 Wien | F 01/ 58 55 888 20 | E club@schikaneder.at BANKVERBINDUNG Kulturverein Schikaneder/Narrenschiff: IBAN AT83 2011 1294 2473 4300 BIC GIBAATWWXXX Die schikaneder club-Karte (samt evtl. Freikarten-Abo-Block) wird postalisch zugeschickt und ist 1 Jahr ab Ausstellungsdatum gültig. Die Klub-Mitgliedschaft wird nicht automatisch verlängert und der Freikarten-Abo-Block ist nicht auf das Folgejahr übertragbar.